

组织体检活动

赣鲁体彩关爱销售人员健康

近期,江西体彩为销售业主送去体检卡,山东威海体彩为销售人员集中体检,全面关爱销售人员的身心健康。体彩销售工作具有时间长、久坐不动等特点,容易引发健康问题,为了销售人员的健康,也为了引起销售人员的健康意识,多地体彩均不定期组织销售人员进行健康体检,做到早告知、早发现、早治疗,以更好的状态投入体彩的销售工作、更好地服务购彩者。

■专题整理 艾禾

江西: 为业主送体彩健康卡

为了提升体彩销售门店业主的健康生活品质,贯彻“公益体彩,乐善人生”的公益理念,江西省体彩中心为全省销售门店业主送上一份“体彩健康卡”。持卡可享受多个项目的体检服务,掌握自身的健康状况,为个人及家庭幸福多了一重保障。

日前,各地体彩分中心的工作人员来到辖区内的体彩门店进行走访慰问,并送上2019年度的体彩健康卡。

抚州12019门店业主邓洪伟表示:“感谢体彩中心送来健康卡,平日里,我们在店内销售彩票占据了日常生活的大部分时间,只有拥有健康的身体,才能在工作岗位上发挥最大的作用,体彩中心能想到我们销售人员,我很感动,对我们也是一份激励,作为一线销售人员,我会继续努力,为购彩者提供更优质的服务。”

南昌市红谷滩新区01658体彩店业主叶女士经营体彩8年,她说:“感谢体彩中心对我们一线体彩销售人员的关爱,在体彩这个大家庭中,我感到非常温暖和幸福。2019年,借助体彩大乐透新规则调整的契机,我将积极拓展购彩者群体,为募集更多的公益金而努力。”

位于宜春丰城市的专管员在接到健康卡后,马上就着手对辖区内的体彩门店送上健康祝福。在市区31006和郊区14311门店,两位业主都表示非常感谢。何女士说:“销售体彩这么多年,非常开心,感谢体彩中心关爱我们的健康。”



山东: 威海体彩业主免费体检

近期,山东威海荣成市体彩业主体检活动在荣成市文化体育中心举行,来自荣成的40位体彩业主代表接受了免费体检。

为了让业主们全方面了解到自身身体状况和达到更好的体检效果,本次体检项目颇多,含心、肺听诊、测血压、胸部x射线、血清丙氨酸氨基转移酶(血清ALT)、静脉采血等项目,整个体检过程井然有序、规范合理,在威海分中心各部门的大力配合下活动圆满结束。

体彩业主们由于工作性质原因大多工作时间长、久坐、饮食不规律、严重缺乏睡眠

等,长期下来很多业主身体处于亚健康状态。考虑到这一情况,山东体彩威海分中心组织威海美年大健康体检中心,陆续对威海、荣成、文登、乳山等地的180名业主进行分批次的健康检查,以此来提升广大业主健康意识,保障业主身体健康。

检查全部结束后,威海分中心把健康体检报告如实告知各县市区参检业主,争取做到“早告知、早发现”,确保广大业主以更加饱满的精神和充沛的精力投入到工作和生活中。



● 短评

有了健康的身体才能撸起袖子加油干

如今,每年定期组织免费体检,成为众多单位给员工的一项福利。毕竟,有了健康的身体,才能撸起袖子加油干。体育彩票也不例外,近期,江西、山东威海等地体彩分别为体彩销售人员组织

了体检活动,让他们对自己的健康状况有所了解。

体育彩票销售时间比较长,有的店只有一名销售人员,一天要工作十多个小时,而且大多数时间是坐着,容易引发腰椎、颈椎

等疾病。一次全面的体检,可以让受检者了解自己的身体状况,如果有病也可以及早治疗。通过医务人员的讲解,还能让受检者增加健康知识和健康意识,日常在饮食、运动等方面“对症下药”。

有的地方体彩中心为投注站配备了小型健身器材,让销售人员和购彩者抽空锻炼;有的地方体彩中心定期组织体检,让销售人员了解自身的健康状况;有的地方体彩中心为销售人员组织趣

■ 艾禾

味体育比赛,让他们有机会参与体育活动。种种措施都是为了提高销售人员的健康意识,让他们有一个健康的身体,在服务好购彩者的同时,为国家公益事业多作贡献。